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Ζητείται η συνδρομή της Περιφέρειας Αττικής για
την υλοποίηση κεντρικών οδικών αξόνων στην
ΒΙΠΑΝΟΤ Ασπροπύργου

2020/06/30 13:39 στην κατηγορία LOGISTICS

Η συμβολή της Περιφέρειας Αττικής στην υλοποίηση των αναγκαίων οδικών έργων,
που προβλέπει ο σχεδιασμός για την ολοκλήρωση του Επιχειρηματικού Πάρκου
Ασπροπύργου, συζητήθηκε κατά τη διάρκεια της συνάντησης που είχε ο
περιφερειάρχης Γ. Πατούλης, με τον δήμαρχο Ασπροπύργου Ν. Μελετίου, τον
αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής Λ. Κοσμόπουλο, τον διευθύνοντα σύμβουλο της
«ΒΙΠΑΝΟΤ Ασπροπύργου ΑΕ» Π. Μπήτρο και στελέχη του φορέα και της Περιφέρειας.

Η έκταση που πρόκειται να αναπτυχθεί το Επιχειρησιακό Πάρκο είναι συνολικής 
επιφάνειας 2.061,82 στρεμμάτων περίπου, όπου μπορούν, μεταξύ άλλων, να
εγκατασταθούν επιχειρηματικές δραστηριότητες του δευτερογενούς και τριτογενούς
τομέα, επιχειρήσεις εφοδιαστικής αλυσίδας, αποθήκες και συγκροτήματα αποθηκών
οι οποίες δεν αποτελούν τμήματα των βιομηχανικών-βιοτεχνικών εγκαταστάσεων.

Στο πλαίσιο της συνάντησης στην οποία συμμετείχαν επίσης ο διευθύνων σύμβουλος
της REDEPLAN Μ. Μπαλτάς, ο Σ. Γατόπουλος διευθυντής Στρατηγικού Σχεδιασμού και
Ανάπτυξης της “Μπήτρος Συμμετοχική” και ο διευθυντής Τεχνικών Έργων της
Περιφέρειας Α. Καλογερόπουλος, ζητήθηκε η συνδρομή της Περιφέρειας Αττικής για
την υλοποίηση των κεντρικών οδικών αξόνων της “ΒΙΠΑΝΟΤ”. Η ανάπτυξη των
συγκεκριμένων αξόνων θα προβλέπει μεταξύ άλλων και την κατασκευή δικτύου
φωτισμού και όμβριων υδάτων.

Όπως επισημάνθηκε από τους συμμετέχοντες πρόκειται για ένα εμβληματικό έργο
που συζητείται εδώ και 25 χρόνια.

Ο περιφερειάρχης Αττικής Γ. Πατούλης ζήτησε από τα στελέχη της Περιφέρειας να
συνεργαστούν με τους συναδέλφους τους στον Δήμο Ασπροπύργου και τα στελέχη
της ΒΙΠΑΝΟΤ με στόχο να προσδιοριστούν συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα 
εκπόνησης μελετών και δημοπράτησης του έργου.

Από την πλευρά του, ο κ. Πατούλης υπογράμμισε ότι στις προτεραιότητες της
Περιφέρειας είναι η επένδυση στην επιχειρηματικότητα με στόχο την ενίσχυση της
εξωστρέφειας της Αττικής.


